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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу та  недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії» та проєкту розпорядження «Про усунення порушення  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 
 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, на 

підставі постанови НКРЕКП від 19 червня 2024 року № 1156 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та посвідчень про 

проведення планової перевірки від 31 травня 2024 року № 258, від 12 червня 2024 року 

№ 274, та від 01 липня 2024 року № 317 НКРЕКП здійснено планову перевірку 

дотримання ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) (далі – ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО», Підприємство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні 

умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 січня 

2023 року по 31 грудня 2023 року, за результатами якої складено Акт від 15 липня 

2024 року № 266 (далі – Акт № 266).  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» листом від 22 липня 2024 року № 44/22-1299 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення до Акту № 266, які опрацьовано НКРЕКП.  

Так, зазначеним Актом № 266 встановлено наступне:  

№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної 

енергії споживачу 

у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством. 

Щодо виконання ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» розпорядження НКРЕКП  

Відповідно до вимог розпорядчої частини Розпорядження НКРЕКП 17.01.2023 № 10-р 

«Про усунення порушень ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (далі – Розпорядження НКРЕКП № 10-р) 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» мало у строк до 01.05.2023 забезпечити зокрема: 

врегулювання спірної ситуації, що склалася між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та НЕК 

«УКРЕНЕРГО», у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг з передачі електричної 

енергії та небалансів електричної енергії і заборгованості ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за них, 

шляхом здійснення відповідних коригувань розрахунків;  

проведення повних розрахунків з оператором системи передачі за послуги з передачі 

електричної енергії та за небаланси електричної енергії, з ДП «ЕНЕРГОРИНОК» за закуплену 

електричну енергію та з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної 

енергії;  

сплату внесків на регулювання у повному обсязі.  
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Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві 

та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів у 

строк до 15.05.2023.  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» листом від 12.05.2023 № 44/01-563 (вх. НКРЕКП  

від 15.05.2023 № 8592/1-23) разом з копіями підтвердних документів надало до НКРЕКП та 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області інформацію щодо виконання 

Розпорядження НКРЕКП № 10-р., а саме:  

- щодо врегулювання спірної ситуації, що склалася між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та 

НЕК «УКРЕНЕРГО», у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг з передачі 

електричної енергії та небалансів електричної енергії і заборгованості 

ДПЗД  «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за них, шляхом здійснення відповідних коригувань розрахунків:  

Комісія з перевірки зазначає, що на виконання ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» вимог 

розпорядчої частини Розпорядження НКРЕКП № 10-р ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» у частині 

врегулювання спірної ситуації, що склалася між Підприємством та НЕК «УКРЕНЕРГО», листом 

від 12.05.2023 № 44/01-563 (вх. НКРЕКП від 15.05.2023 № 8592/1-23) повідомило зокрема про 

наступне,  (мовою документа): «… З метою врегулювання розбіжностей за 2021 рік 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» провело аналіз даних обліку електричної енергії, розміщених на 

платформі «Market Management System» по Версії 2/3, та фактичних обсягів поставленої 

електричної енергії споживачам «постачальника останньої надії» та зверталось до наступних 

ОСР: ____________________, з проханням проаналізувати ситуацію, що склалась, провести 

відповідні дії для усунення існуючих суперечок та повідомити прийняте рішення ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО»... Станом на сьогодні залишились невирішені спірні питання з 

операторами системи розподілу. Таким чином, через вказані вище обставини створюється 

недостовірна інформація в бухгалтерському обліку ПрАТ  «НЕК «УКРЕНЕРГО» щодо 

фактичних обсягів небалансів електричної енергії та реальної величини розміру заборгованості 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за небаланси та послуги з передач електричної енергії...  

Відповідно до даних платформи MMS деякі ОСР провели перезавантаження даних 

комерційного обліку по версії 3. На сьогоднішній день, дані обліку електричної енергії розміщені 

на платформі «Market Management System» по Версії 3 та фактичний обсяг поставленої 

електричної енергії споживачам «постачальника останньої надії», що відображені в 

документах на купівлю та передачу не співпадають, не з вини ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», а 

тому що ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» не надає відповідні коригувальні первинні документи та 

відмовляється підписувати аналогічні документи, що надані на його адресу постачальником 

«останньої надії». Несвоєчасне коригування обсягу та вартості купованої постачальником 

«останньої надії» в обліку ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» призводить до викривлення суми 

грошового зобов’язання ДПЗД «Укрінтеренерго» перед ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» по 

вищезазначеним Договорам.  

Також ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО», в межах своєї компетенції та повноважень, 

розглядає звернення ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», як постачальника «останньої надії», з 

приводу врегулювання суперечностей щодо комерційного обліку споживання електричної 

енергії споживачами постачальника «останньої надії», а саме про непогодження звітів, 

наданих ОСР, та наявності розбіжностей, які виникли при закритті фактичних обсягів 

електричної енергії. На сьогодні не всі рішення ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО», як АКО, виконані 

операторами системи розподілу, а отже суперечка не може вважатись вирішеною, оскільки 

на балансуючу групу ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» безпідставно покладаються обсяги 

споживачів, яким ПОН не постачав електричну енергію.  

При цьому, ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» подано позови в суд про стягнення небалансів 

та послуг передачі по періодам, які повинні бути відкориговані на платформі або вже 

відкориговані на платформі MMS, але не оформлені з боку ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» в 

коригувальних первинних документах по відповідним договорам. Зазначене може привести до 
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безпідставного стягнення судом фактично неіснуючої заборгованості за небаланси та послуги 

передачі, що в подальшому унеможливить будь які коригування в обліку сторін, так як такий 

«борг» буде зафіксовано судовим рішенням.  

З метою визначення фактичних обсягів наданих послуг з передачі електричної енергії та 

небалансів електричної енергії та фактичної заборгованості листами від 29.03.2023 р. 

№ 44/09-353, від 19.04.2023 р. № 44/09-448 ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» зверталось до 

ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» з пропозицією врегулювати розмір заборгованості з оплати 

вартості небалансів за договором про врегулювання небалансів від 03.05.2019 р. № 0044-01022 

шляхом аналізу та врегулювання існуючих розбіжностей та підписання протоколу узгодження 

фактичних обсягів комерційного обліку електричної енергії, та врегулювати різницю між 

Версією 1 та Версіями 2/3, або в інший спосіб не заборонений законодавством. Згадані 

звернення ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» залишились без відповіді.  

Додатково повідомляємо, що господарським судом міста Києва розглядалась справа 

№ 910/238/21 від 07.12.2022 за позовом ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» до ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» про стягнення заборгованості за електричну енергію для врегулювання 

небалансів за період з липня 2019 по квітень 2021 роки. За розглядом даної справи 07.12.2022 р. 

суд постановив рішення, яким відмовив НЕК «УКРЕНЕРГО» в позові повністю, у зв’язку із 

відсутністю заборгованості відповідача перед позивачем та неможливістю встановлення 

періоду виникнення та розміру заборгованості. Постановою Північного апеляційного 

господарського суду від 02.03.2023 зазначене рішення місцевого суду залишено без змін. Станом 

на 30.03.2023 прийняті в обліку зобов’язання ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за електричну 

енергію для врегулювання небалансів за 2021 рік перед ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» погашено 

повністю, що підтверджується зокрема вказаним вище рішенням господарського суду міста 

Києва по справі № 910/238/21...». 

Перевіркою встановлено, що спірна ситуація між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та 

НЕК «УКРЕНЕРГО» у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг з передачі 

електричної енергії та небалансів електричної енергії і заборгованості 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за них, шляхом здійснення відповідних коригувань розрахунків до 

01.05.2023 та на момент проведення перевірки не врегульована.  

- щодо забезпечення проведення повних розрахунків з оператором системи передачі за 

послуги з передачі електричної енергії та за небаланси електричної енергії, з  

ДП «ЕНЕРГОРИНОК» за закуплену електричну енергію та з операторами системи розподілу 

за послуги з розподілу електричної енергії:  

Комісія з перевірки зазначає, що на виконання ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» вимог 

розпорядчої частини Розпорядження НКРЕКП № 10-р ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» у частині 

забезпечення проведення повних розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО», з ДП «ЕНЕРГОРИНОК» 

Ліцензіат листом від 12.05.2023 № 44/01-563 (вх. НКРЕКП від 15.05.2023 № 8592/1-23) 

повідомило (мовою документу): «... враховуючи заборгованість ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

перед ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» за електричну енергію з метою врегулювання небалансів, 

відповідно до договору від 03.05.2019 № 0044-01022...  постановою НКРЕКП від 27.06.2019 року 

№ 1246 було встановлено алгоритм розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним 

режимом використання до ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», згідно з яким у разі прострочення 

електропостачальником у строки та порядку, що визначені Правилами ринку, оплати 

вартості його небалансів електричної енергії кошти, що надійшли від Покупців на поточний 

рахунок із спеціальним режимом використання електропостачальника, уповноважені банки 

перераховують на поточний рахунок із спеціальним режимом використання оператора 

системи передачі (ОСП) до повного погашення заборгованості за куплений 

електропостачальником небаланс електричної енергії. Отже всі кошти, що надходять 

від  споживачів ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», як оплата за електричну енергію, на поточний 

рахунок із спеціальним режимом використання перераховуються уповноваженим банком на 

поточний рахунок із спеціальним режимом використання оператора системи передачі. Таким 
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чином, оператор системи передачі з 05.08.2019 року фактично «розпоряджається» 

банківським рахунком із спеціальним режимом використання постачальника «останньої надії» 

та отримує всі кошти, що надходять від споживачів постачальника «останньої надії». 

 В свою чергу з 05.08.2019 року ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» було позбавлено будь яких 

джерел отримання доходу для здійснення витрат, необхідних для виконання покладених 

спеціальних обов’язків постачальника «останньої надії», та проведення розрахунків на ринку 

електричної енергії про що неодноразово було письмово повідомлено НКРЕКП та 

Міністерство енергетики України. 

На сьогодні заборгованість перед операторами системи розподілу з оплати за послуги 

розподілу електричної енергії становить ________. Питання заборгованості за послуги 

розподілу електричної енергії між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та майже всіма операторами 

системи розподілу на сьогодні врегульовано в судовому порядку. Виконання зобов’язань по 

судовим рішенням перед операторами системи розподілу та іншими кредиторами 

здійснюється органами державної виконавчої служби в порядку та в спосіб, що визначені 

відповідно до Закону України «Про виконавчі провадження». Реєстр виконавчих проваджень, 

які входять до зведеного ВП 7 № 61493465 стосовно ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», як боржника 

перед ОСР, додається до цього листа...  

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 363 визначено джерела 

фінансування операційної діяльності постачальника «останньої надії» в період з 01.04.2023 по 

31.12.2023. Погашення заборгованості попередніх періодів (2019- 03.2023 роки) вказаною 

постановою не передбачено, а отже у ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» відсутні джерела для 

належного виконання зазначених вище зобов’язань по судовим рішенням операторів системи 

розподілу. Також повідомляємо, що станом на сьогодні в Господарському суді міста Києва 

триває розгляд справи № 910/9063/22 за позовом ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» до 

ДПЗД  «УКРІНТЕРЕНЕРГО» про стягнення заборгованості по Договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії від 01.01.2019 р. № 0044-02022 за період з липня 2019 р. по липень 

2022 р., на підтвердження надається ухвала Господарського суду міста Києва від 06.10.2022». 

Щодо розрахунків з ДП «ЕНЕРГОРИНОК» 

Також листом від 12.05.2023 № 44/01-563 ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» надало 

інформацію щодо стану виконання вимог розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП 10-р у 

частині  проведення повних розрахунків з  ДП «ЕНЕРГОРИНОК» за закуплену електричну 

енергію, повідомило про наступне,  (мовою документа): «… Протягом січня-квітня 2023 року 

заборгованість ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» перед ДП «ЕНЕРГОРИНОК» зменшена за рахунок 

оплати заборгованості за спожиту у першому півріччі 2019 року електричної енергії 

___________ та іншими боржниками, постачання яким здійснював ПОН. Так, станом на 

31.12.2021 року заборгованість ДПЗД «Укрінтеренерго» перед ДП «ЕНЕРГОРИНОК» 

становила _______, а станом на 30.04.2023 року становить _________…». 

Перевіркою встановлено, що відповідно до даних бухгалтерського обліку Ліцензіата та 

акта звірки розрахунків, підписаного між ДП «ЕНЕРГОРИНОК» та 

ДПЗД  «УКРІНТЕРЕНЕРГО», станом на 31.12.2023 обліковувалась заборгованість 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» у сумі  __________ (з ПДВ). 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що  ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО не виконано 

вимоги розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП 10-р у частині проведення повних 

розрахунків з оператором системи передачі за послуги з передачі електричної енергії, за 

небаланси електричної енергії, з ДП «ЕНЕРГОРИНОК» за закуплену електричну енергію та 

розрахунків з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії. 

- Щодо забезпечення сплати внесків на регулювання у повному обсязі 

  

Актом планової перевірки від 19.12.2022 № 362 ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

зафіксовано заборгованість зі сплати внесків на регулювання станом 01 січня 2023 року у сумі 

__________ 
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На підставі наданих платіжних інструкцій ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» було здійснено 

оплату внесків на регулювання:  

09.05.2023 у розмірі _________ (платіжна інструкція від 09.05.2023 № 145); 

08.06.2023 у розмірі _________ (платіжна інструкція від 08.06.2023 № 243);  

17.07.2023 у розмірі _________ (платіжна інструкція від 17.07.2023 № 394). 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» виконано 

вимоги розпорядчої частини розпорядження з недотриманням встановленого терміну. 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» листом від 22 липня 2024 року № 44/22-1299 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення, (мовою документа): «…Дебіторська заборгованість державних 

підприємств вугільної промисловості перед ДПЗД «Укрінтеренерго», станом на 01.07.2024 

року, становить ______., у тому числі _________. за 1-ше півріччя 2019 року, що покриває 

заборгованість ДПЗД «Укрінтеренерго» перед ДП «Енергоринок». 

Разом з тим, реалізація положень пункту 1 частини першої статті 3 Закону про 

погашення боргів ДПЗД «Укрінтеренерго» перед Державним підприємством «Енергоринок», в 

частині погашення заборгованості державних підприємств вугільної промисловості, 

об’єктивно не можлива у зв’язку із відсутністю відповідних нормативно-правових актів, які 

мали бути прийняті на виконання відповідного Закону та у зв’язку з цим не залежить від 

ДПЗД   «Укрінтеренерго». 

Дебіторська заборгованість підприємств водопостачання, що знаходяться або 

постачають послуги на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях 

перед ДПЗД «Укрінтеренерго», станом на 01.07.2024 року, становить _______.     

Станом на сьогодні залишаються невирішені спірні питання з операторами системи 

розподілу, в тому числі, які знаходяться на розгляді в судах різних інстанцій.  

Таким чином, враховуючи спірні питання і виникає ситуація з наявності недостовірної 

інформації в бухгалтерському обліку ПрАТ «НЕК «Укренерго», щодо фактичних обсягів 

небалансів електричної енергії та реальної величини розміру заборгованості 

ДПЗД«Укрінтеренерго» за небаланси та послуги з передачі електричної енергії. 

ОСР за узгодженням з ПрАТ «НЕК «Укренерго» проводяться коригування фактичних 

обсягів електричної енергії по споживачам ПОН за 2022-2023 роки. Відповідно до даних 

платформи MMS деякі ОСР провели перезавантаження даних комерційного обліку по версії 3. 

Таким чином, враховуючи вищезазначене, ДПЗД «Укрінтеренерго», повідомляє, що спірна 

заборгованість за небаланси та послуги з передачі електричної енергії за період 2019-2023 

роки, перебуває на розгляді у судовому порядку, і буде врегульована за результатами рішення 

судів, які наберуть законної сили.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2.6.4 пункту 2 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі 

– Порядок (методика) визначення розміру штрафів) за порушення підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

2 

підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної 

енергії споживачу 

 

 

 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за 

звітним, внески на регулювання, що визначаються 

рішенням НКРЕКП, а саме: 

абзацу першого пункту 7 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на регулювання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 
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2017 року № 491 (далі – Порядок № 491) в частині 

обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально до 

спеціального фонду державного бюджету внески на 

регулювання протягом перших 30 днів поточного 

кварталу, наступного за звітним. 

Інформація щодо сплати ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» внесків на регулювання від 

здійснення діяльності постачання електричної енергії у 2023 році 

Комісія з перевірки зазначає, що ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» здійснило оплату внесків 

на регулювання з порушенням терміну (станом на 31 грудня 2023 року): 

 за І квартал 2023 року – на 224 дні, 

за ІІ квартал - на 158 днів, 

за ІІІ квартал 2023 року – на 100 днів, 

за ІV квартал 2023 – на 37 днів. 

Ліцензіат надав до НКРЕКП письмові пояснення до Акту № 266 листом від 22 липня 

2024 року № 44/22-1299, згідно яких (мовою документа): «..в зв’язку з тим що дія постанови 

Кабінету Міністрів України № 363 застосовувалася лише з 1 квітня 2023 року, сплата внесків 

на регулювання здійснювалася щомісячно в межах Кошторису (________), а тому                               

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» не мало можливості сплачувати внески на регулювання вчасно, а 

саме протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним згідно підпункту 6 пункту 2.2 

Ліцензійних умов. 

Постановою від 29.12.2023 № 2655 НКРЕКП погодило кошторис витрат                 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на виконання функції 

постачальника «останньої надії» на 2024 рік. Відповідно до Кошторису витрат на 2024 рік,  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» щомісячно починаючи з лютого 2024 року сплачує внески на 

регулювання в розмірі __________.,  що відповідає 1/12 від суми Кошторису витрат на 2024 рік. 

Просимо НКРЕКП звернути увагу, що станом на 01.07.2024 року заборгованість зі 

сплати внеску на регулювання відсутня, сплата забезпечена в повному обсязі. Також було 

здійснено переплату в рахунок наступних нарахувань внеску на регулювання в розмірі 593,1 тис. 

грн.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує 

інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, що 

сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї 

глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення 

підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу,  сума 

балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

3. 

підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної 

енергії споживачу 

 

 

 

 

 

 

у частині укладання договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та 

виконувати умови таких договорів, а саме: 

пункту 4.2 розділу 4 Типового договору про надання 

послуг з передачі електричної енергії, що є Додатком 6 

до Кодексу системи передачі, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 309 

(далі  – Типовий договір з передачі, Кодекс системи 

передачі), яким визначено що планові обсяги Послуги 
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Користувач зобов'язаний подавати ОСП до 25 доби 

місяця, що передує розрахунковому місяцю; 

пункту 5.2 Типового договору з передачі, яким 

встановлено, що користувач здійснює поетапну 

попередню оплату планової вартості послуги з 

передачі електричної енергії ОСП таким чином: 

1 платіж – до 17:00 другого банківського дня 

розрахункового місяця у розмірі 1/5 від планової 

вартості послуги з передачі електричної енергії, 

визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. 

Подальша оплата здійснюється шляхом сплати 1/5 від 

планової вартості послуги з передачі електричної 

енергії, яка визначена згідно з розділом 3 цього 

Договору, відповідно до такого алгоритму: 

2 платіж – до 10 числа розрахункового місяця; 

3 платіж – до 15 числа розрахункового місяця; 

4 платіж – до 20 числа розрахункового місяця; 

5 платіж – до 25 числа розрахункового місяця.; 

пункту 5.5. розділу 5 Типового договору з передачі, 

яким визначено, що Користувач здійснює розрахунок 

за фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця 

наступного за розрахунковим (включно), на підставі 

рахунків, актів надання Послуги, наданих Виконавцем 

(ОСП), або самостійно сформованих в електронному 

вигляді за допомогою «Системи управління ринком», 

або отриманих за допомогою сервісу електронного 

документообігу (автоматизована система, яка 

забезпечує функціонування електронного 

документообігу), з використанням у порядку, 

визначеному законодавством, електронного підпису 

тієї особи, уповноваженої на підписання документів в 

електронному вигляді; 

підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору з 

передачі щодо обов’язку користувача здійснювати 

вчасно та у повному обсязі оплату за послугу з 

передачі електричної енергії на умовах, визначених 

цим Договором; 

підпункту 1 пункту 3.5 Типового договору про 

врегулювання небалансів електричної енергії,  що є 

додатком 1 до Правил ринку, яким встановлено 

зобов’язання СВБ нести фінансову відповідальність 

перед ОСП за врегулювання небалансу електричної 

енергії, спричиненого цією СВБ або учасниками 

ринку, які входять до балансуючої групи СБВ; 

підпункту 5 пункту 3.5 Типового договору про 

врегулювання небалансів електричної енергії,  що є 

додатком 1 до Правила ринку, затверджені постановою 

Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 14 березня 2018 року № 307 (далі – 

Правила ринку), відповідно до якого СВБ зобов’язана 

здійснювати вчасно і в повному обсязі оплату за 

небаланс електричної енергії та платежів, 

сформованих ОСП для СВБ відповідно до Правил 
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підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної 

енергії споживачу 

 

 

пункту 7.7.3 глави 7.3 

розділу VII Правил ринку 

ринку. 

 

у частині своєчасної сплати в повному обсязі за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії, в частині розрахунків. 

 

яким визначено, що оплата платіжного 

документа з банківського рахунку учасника ринку на 

банківський рахунок АР здійснюється протягом двох 

робочих днів з дати направлення платіжного 

документа. 

Щодо розрахунків за послуги з передачі електричної енергії 

Між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» укладено договір про надання 

послуг з передачі електричної енергії  від 01 січня 2019 року № 0044-02022 (далі - Договір 

№ 0044-02022). 

Відповідно до пункту 1.1. Типового договору ОСП зобов'язується надавати послугу з 

передачі електричної енергії (далі - Послуга) відповідно до умов цього Договору, а Користувач 

зобов'язується здійснювати оплату за Послугу відповідно до умов цього Договору. 

Відповідно до  розділу 5 Типового договору: 

5.1. Розрахунковим періодом за цим Договором є 1 календарний місяць. 

5.2. Користувач здійснює поетапну попередню оплату планової вартості Послуги ОСП 

таким чином:  

1 платіж - до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі 1/5 від 

планової вартості Послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. Подальша оплата 

здійснюється шляхом сплати 1/5 від планової вартості Послуги, яка визначена згідно з розділом 

3 цього Договору, відповідно до такого алгоритму:  

2 платіж - до 10 числа розрахункового місяця;  

3 платіж - до 15 числа розрахункового місяця;  

4 платіж - до 20 числа розрахункового місяця;  

5 платіж - до 25 числа розрахункового місяця.  
 

5.5. Користувач здійснює розрахунок за фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця 

наступного за розрахунковим (включно), на підставі рахунків, актів надання Послуги, 

наданих Виконавцем, або самостійно сформованих в електронному вигляді за допомогою 

«Системи управління ринком», або отриманих за допомогою сервісу електронного 

документообігу (автоматизована система, яка забезпечує функціонування електронного 

документообігу), з використанням у порядку, визначеному законодавством, електронного 

підпису тієї особи, уповноваженої на підписання документів в електронному вигляді. 

Відповідно до абзацу 4 пункту 5.7 Типового договору, у разі якщо фактичний обсяг 

оплати Користувачем Послуги перевищує суму, зазначену в акті приймання-передачі Послуги, 

ОСП (за заявою Користувача) протягом 5 банківських днів з дня отримання заяви повертає 

Користувачу надлишок коштів або враховує їх як оплату Послуги наступних розрахункових 

періодів. За наявності заборгованості за цим Договором кошти зараховуються 

першочергово в оплату заборгованості минулих періодів з найдавнішим терміном її 

виникнення. При повній сплаті заборгованості минулих періодів надлишок коштів може бути 

зарахований в оплату пені та штрафних санкцій за наявності письмової згоди Користувача. 

Відповідно до абзацу 2 пункту 6.1 Типового договору, ОСП має право самостійно 

розраховувати планові обсяги Послуги на підставі обсягу наданої Послуги у попередньому 

розрахунковому періоді у разі ненадання у встановлені терміни повідомлень щодо 

планових обсягів Користувачем. 

Відповідно до абзацу 3 пункту 8.3 розділу 8 Типового договору, Користувач 

зобов’язується здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за Послугу на умовах, 
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визначених цим Договором. 

Комісія з перевірки зазначає, що Підприємство не надавало НЕК «УКРЕНЕРГО» 

повідомлень щодо планових обсягів послуги з передачі електричної енергії на розрахункові 

періоди січень та лютий 2023 року. 

Перевіркою встановлено, що  ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» не здійснювалась попередня 

оплата планової вартості послуги з передачі електричної енергії оператору системи передачі 

протягом січня – грудня 2023 року. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що протягом січня – грудня 2023 року 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за даними НЕК «УКРЕНЕРГО» отримало послугу з передачі 

електричної енергії в обсязі ________  МВт∙год на загальну суму _________ (з ПДВ). За 

даними ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», протягом січня – грудня 2023 року Підприємство 

отримало послугу з передачі електричної енергії в обсязі ________ на загальну суму ______ . 

грн (з ПДВ) 

Перевіркою встанолено, що протягом січня – грудня 2023 року 

ДПЗД   «УКРІНТЕРЕНЕРГО» здійснювало оплату за послугу з передачі електричної енергії на 

загальну суму _________ (з ПДВ). 

Станом на 31 грудня 2023 року, за даними НЕК «УКРЕНЕРГО», обліковується 

заборгованість ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» перед ОСП за отриману послугу  з передачі 

електричної енергії у розмірі _________ (з ПДВ), за даними бухгалтерського 

обліку Підприємства, обліковується заборгованість ДПЗД  «УКРІНТЕРЕНЕРГО» перед 

НЕК  «УКРЕНЕРГО» за отриману послугу  з передачі електричної енергії у розмірі  

__________ (з ПДВ). 

 

Щодо розрахунків за врегулювання небалансів 

Між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено договір про 

врегулювання небалансів електричної енергії від 03 травня 2019 року № 0044-01022. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до копій актів коригування (врегулювання) 

до актів купівлі-продажу електричної енергії для врегулювання небалансів та сплати інших 

платежів, наданих ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Підприємство не погоджувалось з 

фактичним обсягами послуги, розрахованої НЕК «УКРЕНЕРГО» протягом січня – грудня 

2023 року, та підписувало акти купівлі-продажу електричної енергії для врегулювання 

небалансів з повідомленням про розбіжності. 

Комісія з перевірки зазначає, що за даними НЕК  «УКРЕНЕРГО» за даними Актів 

купівлі-продажу електричної енергії для врегулювання небалансів та сплати інших платежів та 

Актів-коригування (врегулювання) до Актів купівлі-продажу електричної енергії для 

врегулювання небалансів та сплати інших платежів протягом січня - грудня 2023 року обсяг 

закупівлі електричної енергії ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» склав ___________ на загальну суму 

___________ (з ПДВ). 

Підприємством здійснено оплату за отриману електричну енергію на загальну суму 

____________ (з ПДВ). 

Станом на 31 грудня 2023 року обліковується заборгованість 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за придбану електричну енергію у 

розмірі  __________ (з ПДВ). 

За даними ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», протягом січня – грудня 2023 року 

Підприємством куплено електричну енергію для врегулювання небалансів в обсязі 

___________ на загальну суму __________ (з ПДВ). 

Підприємством здійснено оплату за отриману електричну енергію на загальну суму 

__________ (з ПДВ). 
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Відповідно до даних бухгалтерського обліку Ліцензіата, станом на 31 грудня 

2023  року обліковується заборгованість ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» перед 

НЕК  «УКРЕНЕРГО» за куплену електричну енергію з метою врегулювання небалансів у 

розмірі ____________ (з ПДВ). 

Комісією з перевірки було проаналізовано надану ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

інформацію щодо обсягу та вартості проведених нарахувань (відповідно до виставлених 

НЕК «УКРЕНЕРГО» рахунків) та стан розрахунків Підприємства за небаланси електричної 

енергії із ОСП, яка свідчить, що протягом періоду, що перевіряється, Підприємством 

не дотримано терміни здійснення оплати виставлених ОСП рахунків за небаланси електричної 

енергії. 

Ліцензіат надав до НКРЕКП письмові пояснення до Акту № 266 листом від 22 липня 

2024 року № 44/22-1299, (мовою документа): «..01 квітня 2022 року ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» розпочало надавати ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» послуги із забезпечення 

безперебійного функціонування постачальника «останньої надії» на підставі укладеного 

договору та отримувати за це кошти, що дозволило стабілізувати фінансовий стан 

постачальника «останньої надії». 

Лише 21 квітня 2023 року постановою Кабінету Міністрів України № 363 були внесені 

зміни до Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної 

енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

електричної енергії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 

року № 483, якими на ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» було покладено обов’язки надання оператору 

системи передачі послуги із забезпечення безперебійного функціонування постачальника 

«останньої надії» за договором надання послуги із забезпечення безперебійного функціонування 

постачальника «останньої надії» та передбачено джерело для фінансування операційних 

витрат постачальника «останньої надії» відповідно до фінансового плану державного 

підприємства «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на 2023 рік та на підставі кошторису, що підлягає 

погодженню з НКРЕКП. Зазначений кошторис не передбачає джерела для оплати 

заборгованості що виникла до 01.01.2023 року, зокрема перед ДП «Енергоринок», операторами 

системи розподілу та передачі, а отже ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» з об’єктивних причин не 

має можливості оплатити зазначені борги. 

Вважаємо, що вина ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» у не виконанні положень підпунктів  

13 та 29 пункту 2.2 глави 2, підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору, пункту 5.2 Типового 

договору, підпункту 5 пункту 3.5 Типового договору та пункту 7.7.3 глави 7.3 розділу VII 

Правил ринку,  відсутня, так як заборгованість Підприємства, яка призвела до невиконання 

зазначених зобов’язань виникла з незалежних від постачальника «останньої надії» причин та 

Підприємство не мало можливості і джерел для погашення своєї заборгованості.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.5.1 

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 

13 та 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та пункту 

7.7.3 глави 7.3 розділу VII Правил ринку пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки застосовано зменшення розміру штрафу до 100 % у разі вчинення 

порушення з причин, незалежних від ліцензіата, через збройну агресію російської федерації 

проти України, з вини третьої сторони, зокрема через невиконання іншими сторонами своїх 

зобов'язань перед ліцензіатом та у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші 

санкції. 

 

4 

підпункту 2 пункту 8 Положення про 

особливості постачання електричної 

енергії споживачам та розрахунків 

у частині заборони відключення споживача без 

погодження відповідною військовою адміністрацією 

на адміністративній території розташування об’єкта 
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між учасниками роздрібного ринку 

електричної енергії у період дії в 

Україні воєнного стану, 

затвердженого наказом Міністерства 

енергетики України від 13 квітня 

2022 року № 148 (далі – Положення) 

споживача. 

Щодо звернення ТзОВ «__________» 

До НКРЕКП надійшло звернення ТзОВ «__________» (далі – Споживач) від 20 квітня 

2023 року № 25/23, надіслане листом від 26 квітня 2023 року № 10303/0/2-23 Секретаріату 

Кабінету Міністрів України, щодо припинення електропостачання. 

На запит НКРЕКП, ПрАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (оператор системи розподілу 

Споживача) листом від 23 травня 2023 року № 151-07-3182 надало інформацію та копії 

документів, на підставі яких комісією з перевірки встановлено, що ОСР було отримано вимогу 

електропостачальника ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на відключення об’єкта (точки 

комерційного обліку) Споживача (ТзОВ «___________») з 10 травня 2023 року з 9:00 години від 

електроживлення за заборгованість. 

До Вимоги Постачальника на відключення об’єкта (точки комерційного обліку) 

споживача) від 25.04.2023 № 44/11-001497/В ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» додано копію листа 

Львівської обласної військової адміністрацій від 25.04.2023 № 30-733/0/2-23 «Щодо 

відключення об’єктів споживачів», в якому зазначено (мовою документа):  

«На ваш лист від 17.04.202 № 44/11 щодо відключення від електропостачання об’єктів 

споживачів повідомляємо. 

Відповідно до п.8 Наказу Міністерства енергетики України від 13.04.2022 № 148 

підприємства та установи: 

- _____________; 

- __________; 

- ______________ 

включені в перелік категорій споживачів, яким забороняється вимкнення 

електропостачання. 

Разом з тим повідомляємо, що у приміщенні ТзОВ «___________» розміщені _ 

внутрішньо переміщених осіб, з яких __ дітей». 

На виконання Вимоги Постачальника на відключення об’єкта (точки комерційного 

обліку) споживача від 25 квітня 2023 року № 44/11-001497/В, ПрАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» 

10 травня 2023 року було припинено електропостачання ТзОВ «__________». 

Львівська обласна державна адміністрація листами від 11 травня 2023 року 

№ 30-915/0/2-23 та № 30-921/0/2-23 поінформувала Підприємство, що _________» належить до 

категорій споживачів, яким забороняється відключення від електропостачання, оскільки у 

приміщенні ТзОВ «___________» розміщено ___ внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та 

очікується виплата компенсації за безоплатне розміщення ВПО, та просила відновити 

постачання електричної енергії даному споживачу, після чого на запит ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» 12 травня 2023 року ПрАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» відновило 

електропостачання Споживачу. 

Таким чином, ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» здійснено відключення ТзОВ «___________» 

без погодження відповідної військової адміністрації. 
Ліцензіат надав до НКРЕКП письмові пояснення до Акту № 266 листом від 22 липня 

2024 року № 44/22-1299, (мовою документа): «…Так, ДПЗД «Укрінтеренерго» вважало, що 

споживач Товариство з обмеженою відповідальністю ______________) не відноситься до 

категорій об’єктів споживачів, які наведено в підпункті 2 пункту 8  Положення, а отже 

заходи з припинення електропостачання зазначеному споживачу не потребували отримання 

погодження військової адміністрації. 

Разом з тим, з метою визначення статусу вказаного споживача, ДПЗД 

«Укрінтеренерго» листом №44/11-1109/ПОН від 17.04.2023 звернулося до обласної військової 

адміністрації про підтвердження факту віднесення Товариства з обмеженою 
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відповідальністю ______________) до інших об’єктів, визначених відповідною військовою 

адміністрацією, у тому числі які виконують мобілізаційні завдання (замовлення) зі створення, 

виробництва, ремонту та постачання озброєння, боєприпасів, військової техніки, спеціальних 

комплектувальних виробів, а також виконують мобілізаційні завдання (замовлення) зі 

створення, виробництва та постачання матеріально-технічних засобів, а також ті, які 

використовуються для надання життєво важливих послуг для населення, задіяні у сфері 

забезпечення продуктами харчування, лікарськими засобами, споживчими та побутовими 

товарами. 

При цьому, адміністрація листом №30-733/0/2-23 від 25.04.2023 не підтвердила факт 

віднесення об’єктів  Товариства з обмеженою відповідальністю _____________) до зазначеної 

категорії, на підставі чого ДПЗД  «Укрінтеренерго» вважало, що відключення 

електропостачання вказаного споживача не потребувало  отримання погодження (згоди) 

військово-цивільної адміністрації на момент ініціювання ДПЗД «Укрінтеренерго» процедури 

відключення. 

При цьому, лише 11.05.2023 листами  №30-915/0/2-23 та №30-921/0/2-23 Львівська 

обласна військова адміністрація внесла зміни до направленого раніше листа №30-733/0/2-23 від 

25.04.2023, конкретизувала факт віднесення об’єктів Товариства з обмеженою 

відповідальністю ___________) до категорій об’єктів, відповідно до положень п.8 наказу 

Міністерства енергетики України від 13.04.2022 № 148, та заборонила здійснювати заходи з 

припинення надання послуг з розподілу електричної енергії Товариству з обмеженою 

відповідальністю ______________). 

З огляду на вищезазначене, ДПЗД «Укрінтеренерго» було оперативно направлено лист 

від 11.05.2024р. №44/11-1324/ПОН до ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» з проханням відновити 

споживачу Товариство з обмеженою відповідальністю ___________) розподіл електричної 

енергії.  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» повідомило ДПЗД «Укрінтеренерго» листом №134-07-2982 

від 15.05.2023 про проведення 12.05.2023 заходів з відновлення розподілу електричної енергії 

споживачу Товариство з обмеженою відповідальністю ___________).». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Львівська обласна військова 

адміністрація листом № 30-733/0/2-23 від 25.04.2023 не надавала дозвіл на відключення 

Товариства з обмеженою відповідальністю ______________.  

ДПЗД  «УКРІНТЕРЕНЕРГО» безпідставно ініціювало процедуру відключення. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики), з метою дотримання принципу пропорційності під час 

визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП застосовує зменшення розміру штрафу у 

разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

прийняття рішення про проведення відповідної перевірки (зменшення на 100%). 

Отже, згідно з підпунктом 2 пункту 2.5.1 глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визна-

чення розміру штрафів за порушення пункту підпункту 2 пункту 8 Положення про особливості 

постачання електричної енергії споживачам та розрахунків між учасниками роздрібного ринку 

електричної енергії у період дії в Україні воєнного стану, затвердженого наказом Міністерства 

енергетики України від 13 квітня 2022 року № 148, Департамент ліцензійного контролю про-

понує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий роз-

мір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим 

за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а 

застосовує інші санкції. 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

 

1) постанову, якою: 
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1. Застерегти ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та  недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) у строк до 31 грудня  2024 року 

забезпечити:  

1) безумовне виконання умов договорів про надання послуг з передачі електричної 

енергії від 01 січня 2019 року № 0044-02022 та про врегулювання небалансів 

електричної енергії від 03 травня 2019 року №  0044-01022, укладених з НЕК 

«УКРЕНЕРГО»; 

 

2) проведення повних розрахунків з ДП «ЕНЕРГОРИНОК» за закуплену електричну 

енергію, шляхом забезпечення розрахунків у повному обсязі на суму заборгованості, 

зафіксовану Актом, з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів, 

 

3) вирішення спірної ситуації між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та НЕК «УКРЕНЕРГО» 

у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг з передачі електричної 

енергії, небалансів електричної енергії та заборгованості ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» за них, шляхом здійснення відповідних коригувань 

розрахунків станом на 01 травня 2023 року.  

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. 

Києві та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів у строк до 20 січня 2025 року. 

 
 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                          Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

;  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

 

Про застереження ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» щодо 

недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу та  

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії  

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ серпня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта планової перевірки від 15 липня 2024 № 266, проведеної на підставі 

Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 

рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

постанови НКРЕКП від 19 червня 2024 року № 1156 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та посвідчень 

про проведення планової перевірки від 31 травня 2024 року № 258, від 

12 червня 2024 року № 274, та від 01 липня 2024 року № 317, встановлено, 

що ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) порушено 

Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 
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електричної енергії споживачу) та не дотримано вимоги нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а 

саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, а саме: 

підпункт 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 6 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

рішенням НКРЕКП, 

підпункт 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 29 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії; 

підпункту 2 пункту 8 Положення про особливості постачання 

електричної енергії споживачам та розрахунків між учасниками роздрібного 

ринку електричної енергії у період дії в Україні воєнного стану, 

затвердженого наказом Міністерства енергетики України від 13 квітня 

2022 року № 148, у частині заборони відключення споживача без погодження 

відповідною військовою адміністрацією на адміністративній території 

розташування об’єкта споживача.  

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 19480600) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов 

з постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії. 

 

Голова НКРЕКП                                                          Валерій ТАРАСЮК 

 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 

 

___________________                                                          № _______________ 

Київ 

 

 

Про усунення порушень  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки від  

15 липня 2024 року № 266 (далі – Акт), проведеної на підставі Плану 

здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року 

№ 2202, та відповідно до постанови НКРЕКП від 19 червня 2024 року № 1156 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 19480600) усунути порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року 

№ 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії 

споживачу), а саме: 
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підпункту 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством, а саме вимог  

розпорядження НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 10-р «Про усунення 

порушень ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»; 

підпункту 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункту 29 у частині своєчасної сплати та в повному обсязі за 

послуги, що надаються на ринку електричної енергії, 

для чого у строк до 31 грудня 2024 року забезпечити: 

1) безумовне виконання умов договорів про надання послуг з 

передачі електричної енергії від 01 січня 2019 року № 0044-02022 та про 

врегулювання небалансів електричної енергії від 03 травня 2019 року 

№  0044-01022, укладених з НЕК «УКРЕНЕРГО»; 

 

2) проведення повних розрахунків з ДП «ЕНЕРГОРИНОК» за 

закуплену електричну енергію, шляхом забезпечення розрахунків у повному 

обсязі на суму заборгованості, зафіксовану Актом, з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів, 

 

3) вирішення спірної ситуації між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та 

НЕК «УКРЕНЕРГО» у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг 

з передачі електричної енергії, небалансів електричної енергії та 

заборгованості ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за них, шляхом здійснення 

відповідних коригувань розрахунків станом на 01 травня 2023 року.  

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів у строк до 20 січня 2025 року. 

 

Голова НКРЕКП                 Юрій ВЛАСЕНКО 


